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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
Les Engagés� : Les Engagés
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Dames en Heren,

Tijdens de plenaire vergadering van 10 novem-
ber 2022 heeft de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers beslist om de door de dames Nahima Lanjri en 
Sophie Thémont ingediende amendementen nrs. 3 tot 8 
(DOC 55 0843/005) naar uw commissie terug te verwijzen 
(CRIV 55 PLEN 213 blz. 41 en 42). Uw commissie heeft 
vervolgens deze amendementen op de door de commis-
sie aangenomen tekst van het wetsvoorstel besproken 
tijdens haar vergadering van 16 november 2022.

I. — INLEIDENDE UITEENZETTING

Mevrouw Nahima Lanjri (cd&v), mede-indien-
ster, wijst erop dat de amendementen nrs. 3 tot 8 
(DOC 55 0843/005) ertoe strekken noodzakelijke ver-
beteringen aan te brengen aan de door de commissie 
aangenomen tekst van het wetsvoorstel tot wijziging 
van het koninklijk besluit van 21 december 1967 tot 
vaststelling van het algemeen reglement betreffende het 
rust- en overlevingspensioen voor werknemers, wat de 
pensioenrechten van aangesloten onthaalouders betreft.

Deze technische verbeteringen werden mede voor-
gesteld door de Federale Pensioendienst. Zo wordt met 
de amendementen nrs. 4, 5 en 6 de in de artikelen 4, 
5 en 6 voorziene berekening voor het rust- en overle-
vingspensioen van de bedoelde onthaalouders technisch 
aangepast om een onbedoelde anomalie weg te werken, 
die was geslopen in de eerder aangenomen tekst.

Tevens wordt met het amendement nr. 8 voorgesteld 
om in de Franse tekst van de wet telkens de woorden 
“gardien ou gardienne d’enfants” te vervangen door 
“accueillant d’enfants”.

Ingevolge de door de amendementen nrs. 4 tot 8 voor-
gestelde wijzigingen, wordt met het amendement nr. 3, 
ten slotte, voorgesteld om het opschrift te wijzigen.

II. — ARTIKELSGEWIJZE BESPREKING EN 
STEMMINGEN

Art. 2

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 8a) in (DOC 55 0843/005) 
dat ertoe strekt in de Franse tekst van het artikel 2 de 
woorden “gardien ou gardienne d’enfants” te vervangen 
door de woorden “accueillant d’enfants”.

Mesdames, Messieurs,

Au cours de la séance plénière du 10 novembre 2022, 
la Chambre des représentants a décidé de renvoyer 
à votre commission les amendements nos 3 à 8 
(DOC 55 0843/005) présentés par Mmes Nahima Lanjri 
et Sophie Thémont (CRIV 55 PLEN 213, p. 41 et 42). 
Votre commission a ensuite examiné ces amendements 
au texte du projet de loi adopté par la commission, au 
cours de sa réunion du 16 novembre 2022.

I. — EXPOSÉ INTRODUCTIF

Mme Nahima Lanjri (cd&v), coauteure, souligne que 
les amendements nos 3 à 8 (DOC 55 0843/005) tendent 
à apporter des corrections nécessaires au texte, adopté 
par la commission, de la proposition de loi modifiant 
l’arrêté royal du 21 décembre 1967 portant règlement 
général du régime de pension de retraite et de survie 
des travailleurs salariés en ce qui concerne les droits 
en matière de pension des accueillants conventionnés.

Ces corrections techniques ont été co-proposées 
par le Service fédéral des pensions. Ainsi, les amende-
ments nos 4, 5 et 6 apportent une modification technique 
au calcul, prévu aux articles 4, 5 et 6, de la pension de 
retraite et de survie des accueillants visés, dans le but 
de supprimer une anomalie involontaire qui s’était glissée 
dans le texte adopté antérieurement.

De même, l’amendement n° 8 tend à remplacer sys-
tématiquement dans le texte français de la loi les mots 
“gardien ou gardienne d’enfants” par les mots “accueil-
lant d’enfants”.

Enfin, à la suite des modifications apportées par 
les amendements nos 4 à 8, l’amendement n° 3 tend à 
modifier l’intitulé.

II. — DISCUSSION DES ARTICLES ET 
VOTES

Art. 2

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 8a) (DOC 55 0843/005) qui tend à 
remplacer, dans le texte français de l’article 2, les mots 
“gardien ou gardienne d’enfants” par les mots “accueil-
lant d’enfants”.
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Het amendement wordt aangenomen met 12 stem-
men en 1 onthouding.

Art. 3

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 8b) in (DOC 55 0843/005) 
dat ertoe strekt in de Franse tekst van het artikel 3 de 
woorden “gardien ou gardienne d’enfants” te vervangen 
door de woorden “accueillant d’enfants”.

Het amendement wordt aangenomen met 12 stem-
men en 1 onthouding.

Art. 4

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 4 in (DOC 55 0843/005) dat 
ertoe strekt de bepaling van artikel 4 te vervangen. De 
indieners verwijzen naar de schriftelijke verantwoording 
bij het amendement.

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 8c) (subamendement op het 
amendement nr. 4) in (DOC 55 0843/005) dat ertoe 
strekt in de Franse tekst van het artikel 4 de woorden 
“gardien ou gardienne d’enfants” te vervangen door de 
woorden “accueillant d’enfants”.

De amendementen nrs. 4 en 8c) worden aangenomen 
met 12 stemmen en 1 onthouding.

Art. 5

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 6 in (DOC 55 0843/005) dat ertoe 
strekt de bepaling onder 2° van artikel 5 te vervangen. De 
indieners verwijzen naar de schriftelijke verantwoording 
bij het amendement.

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 8d) (subamendement op het 
amendement nr. 6) in (DOC 55 0843/005) dat ertoe 
strekt in de Franse tekst van het artikel 5 de woorden 
“gardien ou gardienne d’enfants” te vervangen door de 
woorden “accueillant d’enfants”.

De amendementen nrs. 6 en 8d) worden aangenomen 
met 12 stemmen en 1 onthouding.

L’amendement est adopté par 12 voix et une abstention.

Art. 3

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 8b) (DOC 55 0843/005) qui tend à 
remplacer, dans le texte français de l’article 3, les mots 
“gardien ou gardienne d’enfants” par les mots “accueil-
lant d’enfants”.

L’amendement est adopté par 12 voix et une abstention.

Art. 4

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 4 (DOC 55 0843/005) qui tend à rem-
placer l’article 4. Les auteures renvoient à la justification 
écrite de l’amendement.

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 8c) (DOC 55 0843/005) qui tend à 
remplacer, dans le texte français de l’article 4, les mots 
“gardien ou gardienne d’enfants” par les mots “accueil-
lant d’enfants”.

Les amendements nos 4 et 8c) sont adoptés par 12 voix 
et une abstention.

Art. 5

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 6 (DOC 55 0843/005) qui tend à 
remplacer le 2° de l’article 5. Les auteures renvoient à 
la justification écrite de l’amendement.

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 8d) (DOC 55 0843/005) qui tend à 
remplacer, dans le texte français de l’article 5, les mots 
“gardien ou gardienne d’enfants” par les mots “accueil-
lant d’enfants”.

Les amendements nos 6 et 8d) sont adoptés par 12 voix 
et une abstention.
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Art. 6

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 5 in (DOC 55 0843/005) dat ertoe 
strekt de bepaling onder 2° van artikel 6 te vervangen. De 
indieners verwijzen naar de schriftelijke verantwoording 
bij het amendement.

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 8e) (subamendement op het 
amendement nr. 5) in (DOC 55 0843/005) dat ertoe 
strekt in de Franse tekst van het artikel 6 de woorden 
“gardien ou gardienne d’enfants” te vervangen door de 
woorden “accueillant d’enfants”.

De amendementen nrs. 5 en 8e) worden aangenomen 
met 12 stemmen en 1 onthouding.

Art. 7 tot 9

Op deze artikelen worden geen amendementen 
ingediend.

Art. 10

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 7 in (DOC 55 0843/005) dat 
ertoe strekt de bepaling van artikel 10 te vervangen. De 
indieners verwijzen naar de schriftelijke verantwoording 
bij het amendement.

Het amendement wordt aangenomen met 12 stem-
men en 1 onthouding.

Opschift

Mevrouw Nahima Lanjri en mevrouw Sophie Thémont 
dienen amendement nr. 3 in (DOC 55 0843/005) dat 
ertoe strekt de tekst van het opschrift te vervangen. De 
indieners verwijzen naar de schriftelijke verantwoording 
bij het amendement.

Het amendement wordt aangenomen met 12 stem-
men en 1 onthouding.

*
*  *

Het geheel van het wetsvoorstel wordt, geamen-
deerd, bij naamstemming aangenomen met 12 stemmen 
en 1 onthouding.

Art. 6

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 5 (DOC 55 0843/005), qui tend à 
remplacer le 2° de l’article 6. Les auteures renvoient à 
la justification écrite de l’amendement.

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 8e) (sous-amendement à l’amende-
ment n° 5) (DOC 55 0843/005), qui tend à remplacer, 
dans le texte français de l’article 6, les mots “gardien ou 
gardienne d’enfants” par les mots “accueillant d’enfants”.

Les amendements nos 5 et 8e) sont adoptés par 12 voix 
et une abstention.

Art. 7 à 9

Ces articles ne font l’objet d’aucun amendement.

Art. 10

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 7 (DOC 55 0843/005), qui tend à 
remplacer l’article 10. Les auteures renvoient à la justi-
fication écrite de l’amendement.

L’amendement est adopté par 12 voix et une abstention.

Intitulé

Mmes Nahima Lanjri et Sophie Thémont présentent 
 l’amendement n° 3 (DOC 55 0843/005), qui tend à rem-
placer l’intitulé. Les auteures renvoient à la justification 
écrite de l’amendement.

L’amendement est adopté par 12 voix et une abstention.

*
*  *

L’ensemble de la proposition de loi, telle qu’elle a été 
modifiée, est adopté, par vote nominatif, par 12 voix et 
une abstention.
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Resultaat van de naamstemming:

Hebben voorgestemd:

Ecolo-Groen: Marie-Colline Leroy, Cécile Cornet, 
Dieter Vanbesien;

PS: Jean-Marc Delizée, Chanelle Bonaventure, Sophie 
Thémont;

VB: Ellen Samyn;

MR: Christophe Bombled;

cd&v: Nahima Lanjri;

PVDA-PTB: Nadia Moscufo;

Open Vld: Tania De Jonge;

Vooruit: Anja Vanrobaeys.

Hebben tegengestemd:

Nihil.

Heeft zich onthouden:

N-VA: Wim van der Donckt.

De rapportrice, De voorzitster,

Anja Vanrobaeys Marie-Colline Leroy

Artikelen die een uitvoeringsbepaling vergen 
(art. 78.2 Rgt): niet meegedeeld.

Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

Ecolo-Groen: Marie-Colline Leroy, Cécile Cornet, 
Dieter Vanbesien;

PS: Jean-Marc Delizée, Chanelle Bonaventure, Sophie 
Thémont;

VB: Ellen Samyn;

MR: Christophe Bombled;

cd&v: Nahima Lanjri;

PVDA-PTB: Nadia Moscufo;

Open Vld: Tania De Jonge;

Vooruit: Anja Vanrobaeys.

Ont voté contre:

Nihil.

S’est abstenu:

N-VA: Wim van der Donckt.

La rapporteure, La présidente,

Anja Vanrobaeys Marie-Colline Leroy

Articles nécessitant une disposition d’exécution 
(art. 78.2 du Règlement): non communiqué.

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


